
PÁPA VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐTESTÜLETE 

 

Szám: A01/90-293/2025. 

 

 

JEGYZŐKÖNYV  

 

 

Készült: Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének 2025. december 10-i rendkívüli 

nyilvános ülésén, a Városháza épületének nagytermében. 

 

Jelen vannak: Grőber Attila polgármester 

Vadász Krisztina alpolgármester 

Dr. Töreki-Vörös Ibolya, Kerti Györgyi, Bakos László, Venczel Csaba, Kovács 

József, Soós Imre, Unger Tamás, Dr. Guias János Zsolt, Bali István, Süle Zsolt, 

Vonnák Andrea és Marton Sándor önkormányzati képviselők, 14 fő. 

Dr. Nagy Krisztina jegyző, 

Dr. Verrasztó Norbert Károly aljegyző, 

Dr. Benkő Krisztina önkormányzati és szervezési osztályvezető, 

Szalai Krisztina gazdasági osztályvezető, 

meghívottak jelenléti ív szerint, 

Médiacentrum munkatársai, 

Takács Krisztina köztisztviselő, 

Kun Attila köztisztviselő. 

 

Zsegraics Gyula önkormányzati képviselő távolmaradását előzetesen bejelentette. 

 

Grőber Attila polgármester 

Köszönti a Városháza épületének nagytermében megjelenteket és az ülést a világhálón keresztül 

követőket. A testület ülését 14.30 órakor megnyitja. 

 

Megállapítja, hogy a Képviselőtestület ülése határozatképes, 14 fő képviselő van jelen. 

 

Megkérdezi, hogy van-e más napirendi javaslat. 

 

Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban hozzászólás, javaslat nincs. 

 

Kéri a testület állásfoglalását a fenti napirendről. 

 

A Képviselőtestület 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot 

hozza: 

 

134/2025. (XII.10.) határozat 

Pápa Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 

2025. december 10-i rendkívüli ülésének napirendjét az alábbiak 

szerint határozza meg: 

 

1. Pápai Városüzemeltetési és Közszolgáltató Nonprofit Kft. alapító 

okiratának módosítása 

Előadó: Grőber Attila polgármester 
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Napirend tárgyalása az írásban megküldött előterjesztés alapján: 

 

1. Pápai Városüzemeltetési és Közszolgáltató Nonprofit Kft. alapító okiratának 

módosítása 

 Előadó: Grőber Attila polgármester 
 

Grőber Attila polgármester 

Elmondja, hogy az előterjesztésben foglaltakhoz több okból nem kíván kiegészítést tenni. 

Megjegyzi, hogy ez egy sajátos helyzet, és álláspontja szerint a képviselőtestület előtt olyan 

döntéshozatal áll, amelyre korábban is volt már példa. Hozzáteszi, hogy a bírói és ügyvédi gyakorlat 

egyaránt igen sokszínűnek tűnhet. Ismerteti, hogy a döntés meghozatalához egyszerű többség 

szükséges. 
 

Vadász Krisztina alpolgármester 

Elmondja, hogy a kiosztott tájékoztató alapján a határozati javaslat elfogadásához minősített 

többségre van szükség. 
 

Dr. Nagy Krisztina jegyző 

Elmondja, hogy az előterjesztésben foglaltakkal összhangban a döntéshozatalhoz nincs szükség 

minősített többségre, a kiosztott dokumentum pedig tévesen tartalmazza ezt az információt. 
 

Grőber Attila polgármester 

Megerősíti, hogy az előterjesztés helyesen tartalmazza a döntéshozatal során alkalmazandó 

egyszerű többségre vonatkozó szabályokat. Hozzáteszi, hogy álláspontja szerint az újonnan 

választott név lehetett volna elegánsabb is, azonban a névváltoztatásra kizárólag az előterjesztés 

szerinti módosításra van lehetőség. 
 

Megkérdezi, hogy van-e az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászólás. 
 

Megállapítja, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nincs. 
 

Kéri a testület állásfoglalását az előterjesztéssel kapcsolatban. 
 

A Képviselőtestület 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot 

hozza: 
 

135/2025. (XII.10.) határozat 

Pápa Város Önkormányzatának Képviselőtestülete úgy dönt, hogy a 

Pápai Platán Városmarketing és Turisztikai Nonprofit Kft.-nek a 

Pápai Városfejlesztő Társaság Nonprofit Kft. és a Pápai Sport 

Nonprofit Kft. beolvadása utáni adatait tartalmazó, egységes 

szerkezetű alapító okiratában 2026. január 1-jei hatállyal a társaság 

cégneve a Pápai PVK Városüzemeltetési és Közszolgáltató Nonprofit 

Korlátolt Felelősségű Társaság cégnévre, a társaság rövidített cégneve 

a Pápai PVK Nonprofit Kft. rövidített cégnévre változik. 
 

A Képviselőtestület utasítja a Polgármestert a módosított alapító 

okirat aláírására, a szükséges jognyilatkozatok, intézkedések 

megtételére, egyidejűleg utasítja Boros Katalin ügyvezetőt a 

szükséges intézkedések megtételére. 
 

Határidő: azonnal 

Felelős: Grőber Attila polgármester 

 Boros Katalin ügyvezető 
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Grőber Attila polgármester 

A Képviselőtestület nyilvános ülését 14:40-kor bezárja. 

 

K.m.f. 

 

 Grőber Attila Dr. Nagy Krisztina 

 polgármester jegyző 

 


